

广州积分入户10月10日起申请

今年共6000个指标,无需提交计生证明

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员来穗宣)9月25日,记者从广州市来穗局获悉,2017年广州市积分制入户于10月10日至11月8日正式接受申请。今年积分制入户指标为6000个,与去年一致。全市共安排37个受理窗口同步接收纸质材料。和往年相比,今年最大的亮点在于无需申请人提交计生证明。

今年积分制入户将实现信息共享,房产、就业登记、社保缴费、个人纳税等证明材料不需提交纸质材料,改由直接网上填报信息、后台统一审核,大大节省了申请人办理证明的成本和时间。

申请人在注册“广州市积分制入户网上申请系统”时填报准确的手机号码,将会在网上预审通过、公开审核结果等环节收到手机短信通知,申请人可在短信指引下及时前往窗口办理或查阅个人审核结果,使积分制入户的申请、审核过程更加透明和便民。

提交纸质申请

申请人在准备相应的基本材料及积分证明材料后,在广州市来穗局网站(网址: <http://lsj.gz.gov.cn>)注册登录“广州市积分制入户网上申请系统”填报申请资料、上传资料图片,在提交申请并通过预审后,可下载打印《广州市积分制入户申请表》,并到居住地所在区就近选择受理

窗口提交纸质材料。

落户地址填报顺序

今年对申请人的落户地址选择填报顺序进行了调整,具体为:首先在本人或直系亲属拥有产权并供其居住的住宅房屋地址、政府或用人单位拥有产权供其居住的住宅房屋地址登记入户;如没有以上规定住所的,可在工作单位集体户、人力资源市场集体户或居住证所在地所属的公共集体户登记入户。

提出申请条件

来穗人员在“文化程度”、“技术能力”、“急需工种或职业资格”、“社会服务”、“纳税”、“创新创业”、“职住区域”7个积分指标中累计总积分达到60分即可提出入户申请。将继续按照在广州市缴纳社会保险、办理居住证时间长短来排名。

入户基本条件

今年广州不再将符合计划生育政策作为入户条件,积分制入户基本条件从原来的6个减至5个:年龄不超过45周岁;在广州市有合法稳定住所;持广州市有效《广东省居住证》;在广州市合法稳定就业或创业并缴纳社会保险满4年;无违法犯罪记录。



积分入户具体时间安排

- ①10月10日至11月8日 接受申请人通过“广州市积分制入户网上申请系统”填报相关资料,并按要求通过积分制入户受理窗口提交纸质材料
- ②11月下旬 各区来穗人员服务管理部门完成申请人资格初审
- ③12月 广州市来穗人员服务管理局组织相关部门对申请人资料进行审核
- ④12月下旬 向申请人公开审核情况并向社会公示5天,经公示无异议后向入户人员及随迁人员发放入户卡



扫码阅读“广州积分入户申请办理流程”

全国大型建筑企业工会工作研究会年会在穗召开

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员汤璇)9月21日,全国大型建筑企业工会工作研究会2017年(第25次)年会在广州白云国际会议中心召开,与会代表围绕群团工作改革、数字化工会、产业工人队伍建设主题展开研讨与交流。

在交流研讨会上,发言代表既抓当前,又谋长远,既是总结经验、沟通工作,又是思想碰撞、观点交锋:重庆交通建设工会主席作为特邀代表,分享了重庆工会改革的经验;中建一局紧跟时代潮流,紧扣当前热点,将网络直播与工会工作进行结合;上海建工集团直面难题,有的放矢,针对企业技术工人队伍现状制定了切实可行的措施;成都建工集团在工匠精神、选树先进、权益维护、思想引领等方面,对产业工人队伍建设进行了实践。

值得一提的是,本次年会在交流形式上首创视频展播交流环节。广东建工的《铿锵主力军》呈现了3万广东建工人勇担责任、真抓实干,在改革发展新征程中,不断用新业绩在祖国大江南北书写新篇章的壮丽画卷。视频虽只有短短几分钟,带给观众的却是久久不能平息的感动与震撼。

广东法官权益保障委员会成立

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员黄海磊)广东法官权益保障委员会9月27日在广州正式成立,41名由省法院及各中级法院法官代表、人大代表、政协委员、省总工会专家、律协代表、法学专家等共同组成的首届广东法官权益保障委员会,将为法官权益提供保护。省法院常务副院长霍敏当选首届法官权益保障委员会主任。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视政法工作和人民司法事业发展,将司法人员权益保障工作纳入司法体制改革的重要内容。根据《广东法官权益保障委员会章程》规定,法官遇到人格尊严、名誉受到侵害,自己及近亲属人身、财产和住所安全受到侵害,依法独立办案受到妨碍等情形的,可以提出援助请求。法官权益保障委员会应对法官的援助请求进行调查核实,确实存在侵害法官合法权益的,可对外发表声明,澄清事实真相,消除负面影响;或代向有关方面反映情况,要求采取保护措施,并依法追究有关人员责任;或对于不当做法,向有关方面提出建议要求纠正。

法官助理、书记员、司法警察等司法辅助人员在履职过程中遭受不法侵害,提出援助申请的,委员会也将及时予以关注,并积极推动所在法院依法维护司法辅助人员的权益。

国庆出行如何避堵?请收好这份指南

本报讯 今年国庆节和中秋节即将来临,在公安部交管局指导下,全国80多家公安交管部门联合高德地图共同推出的《2017年国庆节出行安全指南》显示,两节期间全国高速交通压力将大幅上升,其中10月1日为拥堵缓行峰值,全国高速拥堵缓行里程相当于平时的4倍。

《指南》预计10月2日至5日拥堵缓行处于相对平稳状态,返程期间10月6日

至10月8日全国高速拥堵缓行较为分散,10月6日为拥堵缓行小高峰,10月8日拥堵开始回落,9日恢复至平日状态。据此分析,《指南》建议广大群众错峰出行,建议出行时间分别是10月2日和3日出行,10月7日和8日返程。

《指南》显示,10月1日预计交通压力较大前3名隧道分别是:羊鹿山隧道(重庆)、贵新隧道(福州)、西山坪隧道

(重庆),交通拥堵压力较大前3座大桥是太平大桥(东莞)、瀘湖西特大桥(常州)、太湖苏州湾大桥(苏州)。此外,10月1日,全国范围内易疲劳驾驶居前的路线主要集中在广东省、江苏省、北京市。广东省的广州-清远、广州-韶关路线、江苏省的无锡-安徽线是最易疲劳驾驶的路线,建议经过这些路线的司机避免疲劳驾驶。

链接



广东省内自驾:这些路段应该避开

9月26日,高德地图与广东省交通集团高速公路监控中心联合权威发布了国庆出行安全指南。根据指南预测,“十一”期间广东省高速9月30日13点开始拥堵逐渐上升,并持续至10月1日,其中10:00—12:00为出行拥堵峰值。返程10月5日至10月8日拥堵较分散,预计10月6日拥堵较高,16:00—

18:00为返程高峰。

受“十一”假期高速免费的影响,省内部分高速易出现拥堵,出行时段广州市、惠州市、深圳市、东莞市、佛山市等周边的高速路段将成为“重灾区”。易拥堵高速路段为:G9411莞佛高速、G25长深高速、G35济广高速、S3广深沿江高速等、S15沈海高速广州支线、S20潮莞高速;“十一”返

程时段广州市、惠州市、深圳市、东莞市、佛山市等周边的高速较拥堵,G9411莞佛高速、G25长深高速、G45大广高速、盐坝高速、G4京港澳高速、G15沈海高速、S15沈海高速广州支线、S20潮莞高速等可能车满为患,建议大家躲避拥堵路段,错峰出行。

(司琦)